



臺灣臺中地方法院檢察署新聞稿

打擊新興毒品 中檢破獲毒品咖啡包分裝場 阻斷毒品交易網絡 再破 5 公斤甲基安非他命運輸案

本署陳東泰檢察官指揮內政部刑事警察局第三大隊員警，於 105 年 7 月 5 日 15 時 30 分許，持臺灣臺中地方法院所核發之搜索票，前往臺中市北屯區之 3 處民宅實施搜索，而於其中 1 間由被告劉○○所承租，用來分裝毒品咖啡包之民宅內，查獲咖啡包裝袋、電子磅秤、乾燥機、攪拌機、封口機等分裝毒品設備，並陸續於另 2 處被告等人之租屋處內，查獲混合型毒品咖啡包約 875 包（毛重約 2670 公克）、原料硝甲西洋約 173 公克及愷他命約 100 公克等毒品。共拘提劉○○等 4 名被告到案，訊後 1 名被告以新臺幣 5 萬元交保，其餘 3 名被告則向臺灣臺中地方法院聲請羈押禁見獲准。本案被告劉○○販毒集團涉嫌在臺中地區，以門禁森嚴之高級住宅區套房為掩護，將硝甲西洋、愷他命及不明原料混合分裝為毒品咖啡包，並於年輕人群聚的 KTV、夜店、汽車旅館等地販售，以牟取暴利。經檢警獲報後長期監控而查獲。

另外，本署張凱傑檢察官經長期佈線監控謝○○販毒及運輸毒品集團，近日時機成熟，於 105 年 7 月 5 日晚上指揮臺中市政府警察局刑事警察大隊發動同步搜索、拘提，自新北市蘆洲區等地帶回犯嫌 4 人。並當場扣得謝○○運輸中之甲基安非他命 5 公斤（5061 公克），並扣得犯案用之汽車 1 部。檢察官於深夜訊畢聲請羈押主嫌謝○○聲押獲准。本次所截獲之大量毒品，依甲基安非他

命每日正常使用劑量（25 毫克）計算，可施用次數超過 20 萬次，足以毒害 20 萬人次。是本次偵辦行動除打擊毒品上游盤商外，同時成功阻止大量之毒品流入市面。

本署對於打擊毒品犯罪，向來不遺餘力。而於本月 4 日至 6 日執行全國同步查緝毒品行動中，本署已累計搜索 225 處，帶回毒販（藥頭）及施用毒品者（藥腳）共 292 人，其中藥頭 29 人聲押獲准。並共扣得各級毒品 10726.9 公克、汽車 6 部、機車 1 部、現金 26 萬 8900 元以及黃金 87.1 公克。期待透過強力偵辦，壓制毒品犯罪之氣焰；同時藉此機會，在暑假剛開始之際，向年輕朋友及欲藉機大撈一筆的毒販呼籲，法律無假期。